

Figgetlen Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhelyzetek:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 206.

Felirat: **FEDOR KÁROLY.**

Előfizetési árak:
Helyben negyedéves 100.000 K.
Vidékre negyedéves 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Szomorú idők

ezek a mostaniak. Szomorúak és lesújtóak. Ordít, fűdött az emberek között a nincstelenség. A gazdasági viszonyok lezűltek, a kereseti viszonyok nap-nap után romlanak, az iparosok megrendelés nélkül vannak, a kereskedők bolhái látogának az ürességtől. Nincsenek vevők. Az iparosok, a kiskereskedők egyik vásárról a másikra mennek és az iparosok néha annyit sem árulnak a vásáron, mint amennyibe a fuvaros kerül. Jönnek a kötelezettségek, nem lehet fizetni, jön a pör, jön a végrehajtó. Az állam is megköveteli a maga adóját polgáraitól, mert az államnak is súlyos kötelezettségei vannak, az államtól egyre többet és többet követelnek és az állam polgárainak nagy része képtelen állampolgári kötelezettségének eleget tenni. Pedig az adót muszáj fizetni, ez alól nincs kivétel. Mindenki szeretne fizetni, de nem bír, képtelen. Olyan óriási a városban az adóhátralék, hogy a végrehajtók képtelenek munkájukat elvégezni, úgy hogy külföldi kisértő végrehajtókat kell szerződtetni. Olyan nagy a gazdasági pangás, hogy megérzi azt a város és az állampénztára. Pedig a városnak is, az államnak is szüksége van a bevételre. És a végrehajtó munkája is meddő. Rémülten nézzük ezt a gazdasági hanyatlást és kérdjük: Meddig, hova vissz e a rettenetes állapot? Mire ébredünk, mit várhatunk? Mikor fordul már egyszer jóra a dolog. Ez a kérdés ordít minden ember fülébe. És itt az ősz, jön a tél, jön a még nagyobb munkanélküliség. Az igazán nem vigasz, hogy nemcsak nálunk, Magyarországon van ez így, hanem zűltek a gazdasági viszonyok más országokban is. Ez nem vigasz, de talán vigasztaló az, hogy a helyzet örökké még sem tart hat így. Remélhető lehet, hogy jönnek még jobb idők is, amelyek megjavítják a mai rossz helyzetet.

A főispán és polgármester képviseli Baja városát a római Türr-centennáriumon

A városi tanács hétfőn délben ülést tartott, amelyen azt a határozatot hozta, hogy a Rómában rendezendő Türr-féle centennáriális ünnepségekre dr. Vojnics Ferencet küldik ki s ugyanakkor felkéri Balku Gyula főispánt, hogy a polgármesterrel együtt képviselje Baja városát a római Türr-ünnepségeken. Más Bajáról nem utazik le sem hivatalosan, a város képviselőiben, sem privátim az ünnepségekre. Így tehát sem dr. Mészöly Miklós ügyvéd, sem dr. Fülöp Lajos ref. lelkész, sem Schleicher Géza építész, sem Éber Sándor tanár, festőművész — akikről szintén szó volt — nem mennek le Rómába az ünnepségekre.

A polgármester pénteken reggel utazik fel Budapestre, ahol Balku Gyula főispánnal együtt csatlakozni fog a magyar kor-

mány küldöttségéhez. A magyar kormány hivatalos szónoka Pekár Gyula volt miniszter, ró lesz.

A magyar küldöttség számára a Türr-ünnepség rendezőisége Róma egyik városrészében, Campidoglio-ban, a Hotel Quirinaiban biztosít szállást november 21 és 25 ike közt a Comitato D'Onore, vagyis az országos olasz Türr-centennáriumi ünnepség rendező bizottsága, amelytől Baja város vezetői-éghöz megérkezett a francia nyelvű meghívó, amelyre meghívják Türr István tábornok szülővárosának közönségét.

Az olasz határtól Rómáig az olasz kormány szabadjegyet bocsát az olasz vasútra a magyar küldöttség rende. kezelésére. Az olasz határig pedig minden valószínűség szerint a magyar külügyminisztérium fogja folyósítani az utiköltséget.

A szüreti eredmény bejelentése. Milliós büntetések járnak minden be nem jelentett hektóliter bor után.

A termelt borkészlet bejelentésének az idevonatkozó törvény rendelkezése szerint nyomban a szüret után kell megtörténnie, mert a bejelentést elmulasztók kihágási eljáráson kívül jövedéki bírságnak is kiteszik magukat, amely ki mennyiségű borkészletnél is hatalmas összegre rug.

A város javadalmi hivatala már másfél hónappal ezelőt felhívta az összes bajai szőlősgazdát, hogy jelentésük be ez évi borkészletük mennyiségét és a borok fajtaját. A bejelentést nyomban a szüret befejezése után meg kellett volna tenni. A szüretet már mindennél jó ideje, hogy befejezték és Baján 15-20 szőlősgazda kivételével mind a 800 borkészlet eleget tett a bejelentési kötelezettségnek, mert bejelentette a szüret eredményét, amint a tör-

vény rendelkezése szerint a termelt borkészletet az idevonatkozó törvény rendelkezése szerint nyomban a szüret után kell bejelenteni.

A bejelentést mulasztó szőlősgazdák a hanyagsága súlyos anyagi következményekkel fog járni. Az adó ugyanis a termelőknél minden hektóliter bor után 119.000 korona, nem termelőknél pedig a nem saját termésű bor után 238.000 korona. A bejelentés elmulasztásának büntetése pedig az adóösszeg 4. vagy 8-szorosa, tehát minden egyes be nem jelentett hektóliter után a büntetés legalább 476 usque 952.000 korona, de ez még a kétszeresére, vagyis 1 millió 904.000 koronára is emelkedhetik.

B. ján a szőlősgazdák a mult-

ban csaknem mindig eleget tettek bejelentési kötelezettségüknek, úgy hogy például a múlt évben alig 2-3 ízben tettek át a rendes bírsághoz jövedéki kihágás miatt egy-két borkészletet, aki nem tett eleget bejelentési kötelezettségének. A hatóságnak nem célja a bírságolás, bár nem egy esetben, hogy a bírsági súlyosabb büntetést paralizálják, maga a tanács büntette meg a mulasztó borkészletet. A mulasztó szőlősgazdák csak a saját hanyagságukat okolhatják, ha természetük minden hektóliter után milliós büntetéseket kell fizetniük.

— **Elhalasztott tanfolyam.** Tegnap, hétfőn este kellett volna kezdődnie a polgári fiúiskolában az iparos továbbképző tanfolyamnak, de mert kevesen — csak 18-an — jelentkeztek a fontos tanfolyamra, azért a tanfolyam megkezdését egy héttel elhalasztották. Az iparosoknak nagyon fontos volna, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt ezen a tanfolyamon.

— **Az esperanó tanfolyamot** Baján heti 2 órában 15 egyén hallgatja.

— **A Bajai Műkedvelők Köre** által f. hó 21-én szombaton este fél 8 órai és f. hó 22-én vasárnap d. u. 4 órai kezdettel rendezendő „A dolovai nábob leánya” előadására szóló fairagagaszok már megjelentek. Az előadás megkezdése előtt nagyszó és főtisztelendő Dr. Torday Anyos ciszterci reálgimnáziumi igazgató ur, a kör védnöke bevezető beszédet mond. Jegyek előre válthatók: Uj Et, ifj. Wagner Antal, Kolár A. Fischer Béla, Gerhardt Dezső, Mi Boltunk, Reich Farkas, özv. Eckert Vidorné, ifj. Cserba György, Fogt Ferenc, Köztisztviselők II. sz. fiókjában. A jegyek ára a f. hó 21-iki előadásra Támlásszék 20.000 kor., zártzék 15.000 kor., a folyó hó 22-iki délutáni előadásra: Támlásszék 15.000 kor., zártzék: 10.000 kor. Felülfizetések köszönettel fogadják és hírlapilag nyugtázták.

Olcsó hét!

Egyes párok kiárusítása minden áron!
Nézze meg kirakatainkat!
Mindenki talál számot!

Olcsó hét!

Hó és sárcipők legolcsóbb forrása
Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.

Egységárak: Fekete női fél lakk kaplival 210.000 korona.
Fekete férfi fűzős — — — 250.000 korona,

Telefon: 206.

Telefon: 206.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz
(Központival szemben) Tel. 272.

<p>OPTIKA szereplő, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Memiscus lencékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FENYKÉPESZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagyban osztály. Gyári árból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scram készítmények délmagyarországi egyedüli elosztója.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK szereplő, villamosági anyagok, erős és gyengeáramú készülékek legolcsóbb napi áron.</p>
---	--	--	--

Betegápolási cikkek, gummiáruk, kőszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Városunk jövője.

Az ipari fejlődés jelei az építőipar fellendülésével mutatkoznak, felépült a megye palotája, a külvárosi templom és plébánia, az osztálymérnökség épülete, a gyári munkáslakások, megkezdtek a postaépületet, kilátás van néhány városi építkezésre és mindezek számos iparágak nyújtának foglalkozást, nem számítva, hogy a megyei közutak kiépítése, illetve a forgalmi viszonyok javulása révén iparunk új és állandó fellendülése ek nézhetünk eléje. Már is szép eredményeket értünk el a szövőfonó ipar terén, a gyapjúfonó és a posztógyár sok munkáskezet foglalkoztatnak, a házi szövőipar sok családnak nyújt keresetet, a „bajai kendő” az árjegyzékek külön cikke lett.

Másképp áll a dolog az állandó színházzal és a közúti villamos vasúttal, a mai árak mellett ilyen kis városban sem az egyik, sem a másik prosperálni nem tudna. A hatszorta népesebb Szegeden a színház nem tud a maga erejéből élni, az év közepén a városnak fűtés és világításán kívül az évi subvenciót 100 millióval kellett emelnie és ma, a két évi üzem 600 millió deficitje miatt, a város házi kezelésel készül a színházat a bukástól megmenteni; a villamos vasut áruforgalomból tengődik, két fővonalon kénytelen volt az üzemet beszüntetni, részvényesei 1917. óta osztalékot nem láttak, nálunk a napirendről, ha ugyan azon volt, bátran levehető.

Pénzt a továbbfejlődés megalapozására Amerikából kaptunk, munkaerők és szellemi tőkénk bőven van és kérdem, miért ne tudnánk a város érdekében, a köz javára egy nézetten, egy akaratton lenni? Szükséges az, hogy akik egy kenyéren éltek, egy iskolapadon ültek, egy hivatalban dolgoznak, egy szatocshoz járnak csak azért rontsanak egymásnak, mert egyikük valami jót, valami hasznosat akar? Nem volt elég a magyarnak átkából, a széthúzásból, nem elég az elretentő példa abból, amit ez a széthúzás a haza, mindnyájunk kárára eredményezett? Nem elég hangos az államfő, a vezetők szava, nem tudjuk belátni, hogy

a széthúzás nem lehet gyógyítója a háboru ütötte sebeknek? Dolgozzunk közös erővel, vessük alá magunkat a közérdeknek, hogy a közös munkából a dás

fakadozzék az egyesre, a közre és akkor nemcsak visszasírni fogjuk a multat, hanem örvendői fogunk a jelennek, alapját vetjük a jövőnek. H. R.

Orosz : **Hócipő,**
szentpéter-
vári **sárcipő**

legolcsóbb és legjobb
Fischer Pál divatüzletében.
Cipő hölgyeknek, uraknak, gyermekeknek nagy választékban raktáron.

November végéig az adóelőírás 20 százalékat hajtja be az adóstatárium.

A városi adófőnök, Dr. Madarász Lajos ellen az adóhátralékok indokolatlan nagysága miatt kimondott felelőség most jár le 23 án és az a helyzet, ha a község nem siet szorgalmasan befizetni az adóhátralékokat, akkor dr. Madarász ellen nemcsak fegyelmet rendelnek el, hanem az ő terhére pénzügyőröket fog beállítani a pénzügyigazgatóság és azok fogják behajtani a legdrasztikusabb eszközökkel az adót. Mindenkinél érdeke, hogy fizesse be az adóját, amivel nemcsak a vexaturáktól és kellemetlenségektől kíméli meg magát, de elkerüli a hat és tíz százalékos végrehajtási és árverési költségeket is.

Ma beszélgettünk dr. Madarász Lajos adóügyi főnökkel, aki ezeket mondotta:
— Igaz uram, hogy most elég szépen fizetik az adót, de nagyobb tétel még sem folyik be. Csupa apró tétel, amit szegény emberek fizetnek be. Meg kell azonban állapítanom, hogy a nagy vagyonu adózók tényleg helyesen fogták fel adófizetési kötelezettségüket és ugy nagyjában be is fizették az adójukat. Nagy elismeréssel kell adóznom a bajai kereskedőknek is, akik

kivétel nélkül elcget tettek adófizetési kötelezettségüknek.

— A legnagyobb hátralékban és a legsúlyosabb zavarban a középosztály, főleg pedig az iparosság van. Ha nehezen folyik is be az adó mégis el kell ismernem, hogy a kis egzisztenciák erejükön felüli megerőltetéssel, mégis szorgalmasan fizetik be az adót, mert naponta 250 260 tétellel folyik be. Az adóhivatal előtti óriási tolongásnak az emberek felegyelmeztetése és talán a sietés az oka, mert mindenki minél előbb szabadulni akar a kellemetlen kényszer alól és munkájára menni.

— No már most az a helyzet, hogy ha november végéig nem folyik be az ide előírás 80 %-a, akkor velem szemben rögtön végrehajtják a felelőség kimondását és a pénzügyigazgatóság a legdrasztikusabb eszközökkel próbál az adóhátralékokok ellen eljárni és az adót behajtani.

Érdeke tehát mindenkinek, hogy a zaklatásoktól megkímélje magát hogy mielőbb fizesse le az adóját. Kellemetlen visszfényt vetne Baja város lakóira, ha a pótfizetési terminus alatt az adófizetési pótvizsgán ismét megbuknék a város községe.

HIREK.

Baja és Szentistván.

Ha valaki, úgy az a kis cirkuszigazgató illusztrálta kézzelfoghatóan azt a lehetetlen állapotot, amely Baja és Bajaszentistván különállásával áll elő. Ez a cirkuszigazgató felelőzi emlénkben azt a régi világot, amikor a pandurok üldözték a betyárt, a betyár átszökött a szomszéd vármegyébe és ezzel megmenekült a pandurok elől.

Ez a cirkuszigazgató úgy állította fel a sátrát Szentistvánon, hogy közelebb jutott Baja három külvárosához, Istvánmegyéhez, Józsefvárosához és Katonavárosához, mint magához ahhoz a községhez, amelynek területe letelepedett. Mi igazán nem sajnáljuk attól a szegény cirkuszigazgatótól azt a megspórolt napi néhány százezer koronát, de rá kell mutatnunk arra az abszurd helyzetre, amelyet leremt az összeépítése ennek a községnek. Itt volna az id je végre, hogy nagyon komolyan foglalkozzanak annak a problémának a megoldásával, hogy végre Bajához csatolják Szentistvánt községet. Ez a kérdés végre megérett már annyira, hogy végleges megoldáshoz vigyék. Egyébként a belügyminisztériumban is felmerült már az a terv, hogy az összeépített községeket egybeolvasszák, illetve a városokhoz épített községeket a városokba olvasszák.

— **Takács Zoltán előadása Baján.** Felvinczi Takács Zoltán, a Keletázsiai múzeum igazgatója a jövő hét hétfőjén, 23 án délután 6 órai kezdettel az Uránia-moziban az ismeretterjesztő előadások sorozatában másodiknak tartja meg előadását. Tájfestés a távol keleten címmel A nagy fontosságu, művészeti előadás iránt már is nagy az érdeklődés.

— **A cukorrépa forgalmi adó kulcsa.** A pénzügyminiszter a cukorrépa forgalmi adó kulcsát három százalékról két százalékra szállította le. Ez az adókulcs már az 1925-26. évi termelési időszakra is érvényes.

! Eddig csak fantázia volt, !

de most már valóság. Női fél lakk kapniscipők kiváló jó minőség 210.000 korona. Külföldi egész magassáru legfinomabb kivitelben 230.000 korona, női egyes párok 150-tól, férfi cipők 200.000 koronától csak

STELLNER-nél, Baja, Vörösmarthy u. 1. sz. (Grauug ház.)

ma áz
a belv...
szoba, g...
stb. a...
Érde...
Ro...
nagykeres...
ford...
kart...
M...
20...
Ba...
Bács...
ár...
Kötött...
Áru os...
dus vála...
vatos k...
mellény...
Flor és...
női ésfé...
nyak,
osztály...
Közt...
Áru os...
dus vála...
vatos k...
mellény...
Flor és...
női ésfé...
nyak,
osztály...
Reform...
flor és...
selyem...
nadrágo...
Zá...
Bács...
án...
Gyerm...
os...
Sport...
Ernyő...
Kosár...
Bab...
Éjje...
elő...
nov...
fogol...
vasár...
nag...
10...
ON...
hari...
se...
eres...
azon...
re jó...
K o...
mech...
Erzsé...
ca 13...
Le...
K...

Hócipő, sárcipő

és egyéb cipő különlegesség.

MATKOVITS JÁNOS cipésznel. (Városház épület.)

Zádor

Bazár Baja,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kötött szövött áru osztály. dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gyapjú női és férfi harisnyák, gyermek osztály külön.	Uri divat osztály. Szines ing 2 gal-lérral 93.000 Selyem elejű ing 2 gal. 120.000 Selyem sál 48.000 Selyem nyak-kendő 30.000 Pécsi bőrkeztű 105.000
---	---

Bőrárúosztály. Lak ridikül divatos 110.000 Reform lakvászón ka-zetta div. 45.000 Bőröndök, uti-készletek. Férfi tárcák. Utazó ko-sarak. Valódi Vulkánfibre táskák	Férfi és női esőernyők gyermek ernyők
---	---------------------------------------

Zádor Bazár Bácska legnagyobb áruháza

Gyermek kocsik osztály. Sport kocsik Ernyős kocsik Kosár kocsik Baba kocsik	Játék osztály. Állandó kiállítás a legszebb játékokból.
--	---

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok lakoda-lom, születés és névnapra.

Üveg és por-cellán osztály. Étkészletek Üvegtálcák Lámpák Teás kávékész-letek.	Acséláru osztály. Ervőszekők Zsebkések, ollók Berndorfi alpaca áruk.
---	--

Leszállított árak.
Köztisztviselőknek
5% engedmény.

EGY CSOKOR GYÖNGYVIRÁG

illata van a zsebkendőjébe elrejtve, ha egy csepp eredeti francia (Coty) gyöngyvirágot cseppent rá. 1 deka 30.000 korona. Kapható az

APOLLÓ-illatszertárban
(Uránia-mozgó mellett)

Az esperanto tanítá-sát a középisko ákra a vallás-és közoktatásügyi miniszter foly-latól fog 79663/1925. sz. alatt megengedte.

Utazás a világ körül.
A Független Magyarország egy ol-vasója és jó barátja, aki sürtün azokott lerándulni a mulban Ba-jára kereskedelmi tevékenység végett, hirtelen elhatározással el-hagyta az országot. Az illető Bi-rinyi István, volt szabadkai fiu, egykori honvéd főhadnagy, aki-nek hét évvel ezelőtt jelentős sze-repe volt a forradalomban is Bi-rinyi nov. 1-én h gyta el az or-szágot, Bécsbe, Milánóba, Zü-ricbe, Lionba, Párisba, Antwer-penbe utazott, onnan azután Kölnbe ment, ahol néhány nappal ezelőtt hajóra szállt s Indiába, Bombayba utazik pár kalandos multu j ismerőséhez. Brinyinek az a célja, hogy az egész vilá-got beutazza. Minden fontosabb mozzanatról, ami vele történik és minden nagyobb városból szines, érdekes alkalmi tudósításokat fog küldeni a Független Magyar-ságnak, amint azt Kölnből, Párisból és Antwerpenből írott leveleiben igéri a Független Magyar-ságnak.

Kik a város legna-gyobb adófizetői? A városi adóhivatal a városi főjegyzői hi-vatal utasítására most állítja össze Baja város legtöbb adófizetőinek — a leendő új virányának — névjegyzékét. Biztos helyről nyert információink sze int a viránytár névsorában első helyen áll Szász Ottó földbirtokos, akinek gazda-sági akadémiai oklevele alapján azonban duplán számít az adója s aki száz millió koronánál jóval nagyobb adót fizet. A második legnagyobb adófizető a Bajai Ta-

karékpénztár, a harmadik dr Fe-hér Lőrinc nagybérlő, aki föld-adóját — a bérlete Szekszárd mellett Palánk-pusztán van — Tolnamegyében fizeti, a vagyon és jövedelemadóját pedig Baján fizeti és pedig 102 millió koronát, oklevele alapján azonban az ő adója is duplán számít. A ne-gyedik legnagyobb adófizető Ta-kács Vilmos, a Nemzeti Szálloda tulajdonosa, aki mintegy 75 millió K-t fizet. Így tehát tulajdonképen Takács a legnagyobb adófizető, meri az ő adója nem számít duplán.

A gazda is tartozik hi-telesített mértéket hasz-nálni. Egy gazdálkodó a mér-tékhitelesítő hivatal fejjelentett, hogy a gazdaságában egy már régen nem hitelesített mérleget tört használatban. A hatóság megindította az eljárást, amely-nek során a gazda azzal védeke-zett, hogy azt tisztán a gazdaság-ban használja s közforgalomba az nem kerül. A hatóság mégis kötelezte, hogy a mértéket hi-elesíttesse és kimondta, hogy a mérleget akkor is hitelesíteni kell, ha azt nem a nyitl árusító üzletekben használják.

Vizlecsapolás szent-istvánon. Bajaszentistván köz-ség előljárósága értesítést kapott a vármegyétől, hogy a kormány megengedte a község határában levő babina doki és a szállási földeken levő vizeket lecsapolják. Ezel a község több száz hold területet tesz v zmentessé és termő-képessé. Ugy tudjuk, hogy ezek a földek határosak a bajai vizenyős földekkel. Nem ártana, ha Baja is csatlakozna ehhez a hasznos munkához. Értesülé-sünk szerint a munkához a leg-rövidebbi időben hozzáférnek.

Tüzifa

úgy lágy, mint keményfa
a legolcsóbb napi áron rendezhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné ucca 96.

Telefon 91.

Telefon 91.

Ugyeljen
bevásárlásainál



védjegyünkrel!

Befordultam a konyhádra,
Kávét főzött ott a Sára.
Ez a kávé de rossz lenne,
Hogyha FRANCK nem
volna bennel!

D. 177 O. 22 I. — Vö. 4.

MOZI.

November 19-én, csütörtökön dél-után 6 és este fél 9 órakor.

Az idei szezon legmeghatóbb filmje
JANE NOVÁK első filmszereplése
Magyarországon.

Bölcsődal.

(Lullabi.) Az anyai sziv legen-dája 7 fejezetben.

„Bölcsődal”, vagy amint a fel-irat jelzi, „egy anyai sziv legen-dája.” Azt lehetne rá mondani, hogy gyönyörű, ha nem volna olyan borzalmasan kegyetlen. Soká életünkben nem láttunk filmet és nem olvastunk regényt, amelyben két igaz, jó, becsületes emberrel igazságtalanabb dolgok történnek volna, mint itt. Szép az, ha egy film könnyet tud fakasztani, de ennél a filmnél patakokban kell folynia a gyengébszívűek könnyé-nek, itt már a szivünket tépi da-rabokra minden, úgy, hogy a pa-dót szeretnénk ütni titakozásunk-ban és védekezésünkben azok ellen, amik megtörténhetnek az életben is. A befejezés kissé hely-rebillenti az igazság mérlegét. A főszereplő Jane Novák szép és tehetséges filmszínész; mozdulatai, arcjátéka mind igaz effektus.

Anyák! Apák! Gyerekek!
Ezt a filmet mindannyiunknak
meg kell nézni!

A kis csirkefogók.
Burleszk 2 felvonásban.
Híradók.

Zongora-

órákat ad egy uri asszony.
Kinizsi Pál ucca 8 sz.

